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AKADEMİK ÇALIŞMA BEYANI


Öğrenci olarak imzaladığım Tez Konusu Önerisi ve Planı’nı aşağıda adı ve imzası bulunan danışmanımın gözetiminde hazırladığımı, bu formda detayları verilen ve çalışma planı sunulan tez konusunda çalışmaya istekli olduğumu, resmi belgeye dayalı herhangi bir sağlık sorunu, idari, hukuki ve maddi problemim olmadığı sürece danışmanımın tez konusu ile ilgili vereceği akademik görevleri zamanında ve eksiksiz yerine getirmek için gayret edeceğimi, 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun Disiplin konulu 53. Maddesi ve devamında tanımlandığı gibi; Tez çalışmalarımdan elde edilecek sonuçların herhangi bir biçimde saptırılmasının veya eksiltilmesinin suç olduğunu bildiğimi, tez çalışmalarımdan elde edilecek sonuçları tüm dürüstlüğümle toplumsal sorumluluk ve etik kurallar çerçevesinde tezimde kullanacağımı, adı geçen Kanunla tanımlanan diğer akademik suçların neler olduğunu okuyup anladığımı, bu beyanlarımın aksinin tespit edilmesi hâlinde Enstitü Yönetim Kurulu tarafından alınacak tüm kararlara uyacağımı bildiririm.
[bookmark: _GoBack]Tez Danışmanı olarak, bu Tez Konusu ve Planı Önerisinin sorumlu olduğum bölümlerini titizlikle kontrol ettiğimi; resmi belgeye dayalı bir sağlık sorunu veya idari, hukuki bir problem bulunmadığı, öğrenciye vereceğim tez konusu ile ilgili akademik görevleri zamanında ve eksiksiz yerine getirdiği sürece tez danışmanlığı görevimi etik kurallara bağlı olarak yürüteceğimi, öğrencinin tez çalışmalarını tamamlayabilmesi için gerekli çalışma ortamını ve laboratuvar imkânlarını sağlayacağımı, 2547 sayılı Kanun’un Disiplin konulu 53. Maddesinde yer alan tüm akademik suç teşkil eden davranışları okuyup anladığımı ve bu suçlar hakkında hem toplumsal hem de eğitimci sorumluluğumun farkında olarak öğrencimi her fırsatta bilinçlendirmek için çaba sarf edeceğimi, bu taahhütlerimin aksine bir tutumumun tespit edilmesi halinde Enstitü Yönetim Kurulu tarafından alınacak tüm kararlara uyacağımı bildiririm.
Yukarıdaki Akademik Çalışma Beyannamesini okuyup onayladığımızı ve her türlü hatadan ve yanlış beyandan doğacak yasal sorumluluğun bizlere ait olduğunu beyan ederiz.
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Tez Danışmanı




image1.png
oM Ve,

Q\RA}
s
| |

JSEIL\%

1995

FEN
BILIMLERL
ENSTITUSU
1983




image2.png
oM Ve,

Q\RA}
s
| |

JSEIL\%

1995

FEN
BILIMLERL
ENSTITUSU
1983




