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ENSTİTÜ MÜDÜRLÜĞÜ’NE
Yukarıda adı geçen adayın doktora tez çalışmasını izlemek üzere, aşağıda belirtilen öğretim üyeleri ‘Tez İzleme Komitesi’ olarak önerilmektedir.
Gereği için bilgilerinize arz ederim.
          Anabilim Dalı Başkanı
(Tarih-İmza)
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F.Ü.LİSANSÜSTÜ EĞİTİM ÖĞRETİM VE SINAV YÖNERGESİ
Madde 38- Tez izleme komitesi aşağıdaki esaslara göre oluşturulur.
(1) Yeterlik sınavında başarılı bulunan öğrenci için anabilim dalı kurulunun önerisi ve enstitü yönetim kurulunun onayı ile bir ay içinde bir tez izleme komitesi oluşturulur. 
(2) Tez izleme komitesi üç öğretim üyesinden oluşur. Komitede tez danışmanı ile enstitü anabilim dalı içinden ve dışından birer üye yer alır. İkinci tez danışmanının atanması durumunda ikinci tez danışmanı dilerse oy hakkı olmaksızın komite toplantılarına katılabilir. 
(3) Tez izleme komitesinin kurulmasından sonraki dönemlerde, danışmanın gerekçeli yazılı isteği üzerine EABD kurulunun önerisi ve EYK onayı ile üyelerde değişiklik yapılabilir. 
(4) Tez önerisi kabul edilen öğrenci için tez izleme komitesi, ocak ve haziran ile temmuz ve aralık ayları arasında birer defa olmak üzere yılda en az iki kez toplanır. Öğrenci, toplantı tarihinden en az bir ay önce komite üyelerine yazılı bir rapor sunar. Bu raporda o ana kadar yapılan çalışmaların özeti ve bir sonraki dönemde yapılacak çalışma planı belirtilir. Öğrencinin tez çalışması, komite tarafından başarılı veya başarısız olarak değerlendirilir. Komite tarafından üst üste iki kez veya aralıklı olarak üç kez başarısız bulunan öğrencinin enstitü ile ilişiği kesilir. 
(5) Öğrencinin tez savunmasına girebilmesi için en az 3 (üç) olumlu Tez İzleme Komite raporu olmalıdır. Tez izleme komite raporunun olmaması durumunda öğrenci başarısız olarak kabul edilir. Başarısız Tez İzleme Komite raporu döneminde öğrenciye doktora tezi AKTS kredisi verilmez.
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